

Началась 2-ая международная конференция

14 октября 2021 года во Дворце культуры института состоялось открытие второй международной конференции «2nd International Conference on Energics, Civil and Agricultural Engineering», организованной совместно с Краковским технологическим университетом, Карабукским государственным университетом, Научно-исследовательским институтом лесного хозяйства, Гулистанским государственным университетом. Основной целью конференции является обсуждение актуальных вопросов в области энергетики, строительства и сельского хозяйства, совместное изучение новых технологий и научных открытий, объединение ученых, исследователей, инженеров, студентов и специалистов в различных областях, укрепление сотрудничества с престижными зарубежными университетами в подготовке высококвалифицированных и конкурентоспособных специалистов. Кроме того, научные статьи конференции будут опубликованы в престижных научно-технических журналах, включенных в список международных баз Scopus и Web of Science.



Со вступительным словом конференцию открыл первый проректор института проф. Мирзаев Б.С. Он пожелал всем участникам удачи в их дальнейшей научно-исследовательской работе. Кроме того, на церемонии открытия в качестве почетных гостей были приглашены профессор университета Ольборга, Дания, Джосеп М. Герреро, директор Технологического института передовых исследований в Вирджинии, США Сайфур Рахман и профессор Иллинойского технологического института США Мохаммад Шахидехпур. Церемония открытия конференции освещалась в прямом эфире в СМИ.



Пресс-служба ТИИМСХ